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и

і Передплата
на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
' на цілий рік . 10 зр. (20 кор.)
. на нів року . 5 зр. (10 кор.)
! на чверть року 2'5 >зр.(5 кор.) І 
! на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) •

За границею:
на цїлпіі рік . . 16 

або 36
рублїв 

фра н кіз
на піч року . . 8 рублів

або 18 франків
. Поодиноке число по 8 кр. ав. Іі А

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а із вовьмеш милости і віри ие возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 9. 
ул. Колерника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґеициї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по цінї 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні довесеня по 
15 кр. від стрічки.

а

1») Наталь Вахняник.

П р и ч и н  К II 
до істориї рускої справи в Галичині* в лїтах 

1848— 1870.

Поданий мемория.і в горі, не ріжнить ся 
що до основи від висказаної програми в так 
званій «ОепкзсЬгііІ», бо домагаеть ся опять по
ділу Галичини. Ріжниця лежить в тім, що сей 
мемориял був спонуканий заявою правитель- 
ственного комісари, що виразно і докладно ска
зав, що правительство, хотяй прихильне (?) рів- 
ноуправненю, здає полагоджене всіх на сім 
принципі основуючих ся питань на сойм кра- 
євий. Справа руска мала бути проте після сього 
висказаня полагоджена в дорозі конституцийнШ, 
ЄГ£О через більшість соймову.

Мимо того вадїяли ся «заступники» ру- 
теньскі полутшеня долі від корони, і удавали 
ся до неї з прошенєм о поділ Галичини.

Сьвіт зве звичайно тих людей добрими по- 
. іїиКаьіи, що основують свої бажаня на реаль
нім або фактичнім етапі річей. Люди, котрі не 
узглядняють сей фактичний стан, звуть ся фан
тастами, бо підставою політики їх суть виду
мані бажаня. Таким іменем мусимо охрестити 
і наших «заступників», бо в політиці своїй по
минали дані преміси, а через те і приходили до 
зовсім відмінних результатів. Тож не дивниця, 
що і мемориял з 1865. р. був без всякого пози
тивного добутку. Не помогли навіть найсердеч- 
нїйші запорученя, що нарід руский є і буде льо- 
яльним і вірним. Міністерство ґр. Белькредого 
перейшло над всім до порядку дневного.

Коли що, то таке поступованє центрально
го правительства повинно було нересьвідчити 
наших «рутенцїв» о непрактичности їх політики,! 
і піддати їм гадку, котру зреалізувало ЗО послів' 
в 1869. році. Однакож «рутенцї» обібрали другу 
дорогу. Тодїшний орґан Русинів «Слово» осьвід-

13)
0. Я. Кониський.

Ммодїй пік Максіма Оленя.
(Хроніка з давноминулого).

Божкови було тоді літ з 80 Він з козаків 
одинокий, цілий вік бурлаковав; кілька разів 
ходив з чумаками і на Дон по рибу і в Крим 
по сіль; богацько бачив сьвіта і людей: діди і 
батьки його покоління були трохи що не оче
видними сьвідками того, що діяло ся на Укра
їні в другій половині XVIII віку; і Божкови до
вело ся богацько чути від них оповідань про ті 
часи, тим-то голова його була доверху натоп
тана казками, приказками, піснями і жартовли- 
вимп оповіданнями про москалів, жидів та 
панів.

Минуло тиждень; Одинець і не ечув ся, 
коли він проминув. Що дня по обіді він ішов у 
пасіку, тут і ночовав у діда Божка, впиваючись 
його оповіданнями, приказками і піснями і ду
же великий жаль кресшав йому серце, іцо не 
можна було йому писати, одначе дещо важній
т е  з того, що чув він від Божка, позаписували 
йому Борсук і його дочки.

— Богацько ви, діду, знаєте, мовив якось 
Одинець.

— Не диво, богацько й прожив на сьвітї; 
та що я! он як Дмитро Бараболя — дак ото д і
дуган; живе більш сотні літ, а ще й досі сьпі- 
ває... отам пісень!... він і на Січи був і в Туреч
чині був, сказано — Запорожець. Одинець, по
чувши про такого старезного діда, невимовно 
зрадів і спитав, де він живе.

— Недалеко за селом, у себе на хуторі; а 
хутор у його в глобокій балці, в темному лісі; 
давно вже я не бачив Дмитра, років зо два; 
трудно стало до його ходити; собачні стільки 
розвів, що й приступу нема. Цікавий дід; от — 
ви-б навідались до його; тільки треба з кимсь 
знайомим, самому не можна; от колиб отець 
Василь, дак тепер же йому ніколи; спасівка, лю
де говіють, в церкві треба править.

Одинець упрохав Божка і на другий день 
перед полуднями поїхали вони до Бараболі.

Верстов зо дві від села взяли вправоруч і 
почали спускати ся в долину; непомирно спу
стили ся в глибоку балку, порослу густим аж 
темним лісом. Ще не було видно житла, як на 
зустріч їм кинула ся ціла зграя овчарок. Пси 
лютували, трохи на віз не скакали; трохи за 
морду коня не кусали. Догадливий Божко на
брав повну торбу сухих скоринок і потроху ки

чило небавом потому, що політика дотогочасова 
була лишень облудою, і що народ руский на 
дальше не позістане вірним і льояльним наро
дом рутеньским, а буде глядати спасеня свого 
в обєдненю з народом московским

Сею заявою думано затрівожити прави- 
те.іьство центральне і зневолити до яких таких 
уступок в користь народности рускої. Що «за
ступники» перечислили ся в своїй політиці, се 
доказали грядучі часи. Правительство не ли
шень не злякало ся такої заяви, але мало від 
сього часу правну підставу, забути зовсім про 
полагоджене справи рускої в Галичині, а дба
ючи о сушествовінє держави, могло єї сьміло 
осудити яко небезпечну для Австриї, і в слід 
за сим здати Русинів на ласку і неласку про
тивної такому обявови більшости сеймової.

Так і стало ся. Рік 1866. становить кризу 
в сподіванім розною народності! рускої. Заявле
не «Слова» в 59. ч. привело єї з собою. Що не 
змогли закулїсові інгриґи неприхильного для 
справи рускої сторонництва польского, те доко
нало «Слово* своєю всім звісною заявою, що 
Галицкі Русини в е одно, щ о  московский нарід.

Істория не буде могла кого другого вино- 
вати за умертвлене справи пускої яко такої, як 
п. Лисикевича, котрий в небитности п. Дїдицко- 
го списав артикул в «Слові* о тожсамости на
роду нашого з народом московским.

Пан Лисикевич одним помахом пера зни
щив красну судьбу народа руского в Галичині, 
а знищивши єї, переніс ся за кордон. Нам ви
даєте ся навіть, що він маючи на думці пози- 
скати розголос імени свого в Росиї, лишень 
для того розголосу і випливаючих звідси ко
рнети й списав згадану нісенітницю, котра одна
кож повела за собою анатему правительства 
на весь нарід руский без ріжницї.

Центральне правительство, котрому служив 
ревно покійник Литвинович в раді державній, зі 
стало сим заявленєм цілковито розрішене за 
свою неприхильність для справи рускої. Москов
ский елемент піддержувати, но спочивало в єго 
інтересі, і оно було раде-радїсеньке, що Русини

сами розрішили єго від обовязку, дбати о нарід 
руский в Галичині.

На сім місця належить розібрати ще шир
ше, від чого і через що взяла ся у нас ідея 
нанрусеизма, до котрої «Слово» в 59. ч. призна
ло ся ?

Ідея панруссизма неконче нова. Єї підніс 
покійник І. Коляр в своїй «81ауа йсега» (1827), 
а піддержав умієтно П. Шафарик. В «Основі», 
в огляді росийскої праси в 1»б9. був поданий 
дальший розвій сеї ідеї, іменно через письма 
Соловєва і орґан Каткова. Додаймо до того, що 
Чехи, цритиснені правительством, піднесли єї 
наново, що в 1866. р. загалом словяньский еле
мент почув в собі словяньскість, а добиваючи 
ся своїх прав ужив сего панруссизма яко пу
гала на правительство, то і не дивниця, що 
• Слово» в своїй зітр ііс іїа іе  роїіііса чінило ея сеї 
ідеї як ііянии плота.

Однакож велика, дуже велика ріжниця за
ходить межи тим, як «Слово» ужило ідею сю 
за оружє проти Поляків і правительства, а як 
зужили єї другі словяньскі народи в Австриї. 
Потягнімо лишень паралєлю межи політиками 
ческими, а нашими, а спізнаємо все діло ясно.

Патріоти ческі, як Ріґер і Паляцкий, за
явили вправдї прилюдно і сьміло симпатиї свої 
і народу ческого до Росиї, їздили на виставу 
до Москви, і захвалювали науку язика москов- 
ского своїм землякам, однакож при всьому то
му не відступили від програми народньої, нака
зуючої розвивати і дальше язик і літературу 
ческу, і сказали мимо всього: «ми Чехи»; нд- 
ші-ж псевдополїтики, неначе блудні вівці, ВИДЯЧИ 

подібний обяв у сусідів, пішли не вирозумівши 
діла, на осліп за ними, і почали ісиовідувати 
ідею словяньску в той спосіб, що прихиливши 
ся до неї, опустили зовсім руки, покинули пле
кане свого рідного язика, засвї или через те 
всі рускі інституциї, думаючи, що від ярма 
лядського, як мовляли, спасе їх якийсь сіенх 
ех тасіїіпа.

Взаємність слявяньску і значене тої-ж взя
ли они з ідеєю винародов.іеня народу руского

дав їх собачні. Собаки гризли скоринки, одначе 
не вгамовували ся

— Мабуть таки вражі собаки не підпустять 
нас до діда — говорив Божко — торба моя по
рожніє, а вони ще більш відають ся. Прямо — 
хоч вертати назад, тривайте-ж ви, я таки про
веду вас.

Божко взяв торбу з скоринками, напхав 
туди туго сіна, обтрутив її кілько разів налига
чем і кинув собакам. Пси усі разом кинулись 
на торбу; одно рвало її до себе, друге не давало; 
почалась гризня. Отсього то Божкови й треба 
було: пси забули про гіриїзжих. Під’їхавши 
до брами, Божко свиснув: на посвист вибігла 
дївчина-підлїток і спитала:

— А кого вам треба?
— Діда Дмитра.
— Дід лежить, нездужає вельми; на що 

вам його ?
— Сказано: треба; одмикай браму.
— Е, ні; я не одімкну, треба діда спитати 

ся, я не знаю, що ви за люде; а в господі опріч 
мене да діда нема нікого... Якже се вас собаки 
пропустили? Може ви...

— Та годі тобі про собак... протруїли ва
ших собак, отам у лісі усі вони попростягали 
ноги — жартовав Божко — бігай до діда, та 
скажи, що приїхав Божко, попів пасічник...
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і злитя єго з народом московским. Від сего ча
су і війшла у нас славна байдужність для рід- 
нього слова, а обяви літературні носять на собі 
характер сумішки якоїсь з язика руского і мо- 
сковСкого. Так як про унїята кажуть звичайно, 
що він ані від Царгороду не утік, ані до Риму 
не добіг, так можна і про наших москвичів ска
зати, що они чисті байстрюки московскі. З  їх 
сумішки язикової сьміють ся як найсердечнїй- 
ше всї московскі дневники, і уважають єї епі
гоном язика, уживаного ще в XVIII віку ака
демією київскою. Коли недавно заявило «Слово» 
не знаємо по якій льогіцї, що язик московский, 
наколи хоче стати ся язиком зрозумілим для 
всіх Словян, мусить приняти в себе елементи 
язикові всіх других словяньских народів, то 
Катков подяковав «Слову* наперед за таку 
«плоху» працю і застеріг ся в «Моск. Відомо
стях® проти такого «іспорченія» московского 
язика.

Дійсно, наші псевдополїтики рутеньскі не 
вирозуміли ідеї словяньскої так, як ЄЇ поняли 
Чехи або полудневі Словяне, не ужили єї яко 
пугала проти правительства, а втягнули в про
граму народню. З того і виродив ся індеферен 
тизм до свого, а програма, не маючи розумної 
підстави, заголомшила вправдї декому ріденький 
мозок, але ниньки сплила в рускій части Гали
чини на верх, мов те сьмітя на чистій водї.

Спорадичні недобитки панруссизма вірять ще 
вправдї і ниньки, що ідея ними посіяна розро- 
сте ся в Галичині хоть крихточку ширше, віру
ють в єї могучество, алеж тим недобиткам му
симо на розчароване навести слідуючий істо
ричний факт:

Ото певно знаїоть они добре о тім, що 
Польща давна вірила в можливість спольїценя 
народу руского в такий самий спосіб, яким їм 
забагаєть ся змосковщити Русь. До того Поль
ща могла уживати до достиженя цїли своєї 
і зелїзних способів, бо докопувала подібне діло 
не в гуманнім XIX віці, а давнїйше. Мимо того 
по 400 літах народ руский остав ся вірним своїй 
народности. Щож подумати тепер о ідеї змо- 
сковщепя Руси ? І віки не по тому, і нарід рус
кий почув ся красше в своїх силах, як бувало 
в давпїйших часах. Штуками, силою ф зичною, 
діла такого не переведеш, а експерименти по
кінчать ся на експериментах.

Не в смак буде се вправдї нашим фанта 
стам, але правда для незрячого все таки оста- 
неть ся терпкою.

(Дальше буде).

Виборчий рух.
— З  Ж, п д а ч і  в с к ого пишуть нам: Дня 23. 

с. м. відбули ся правибори з куриї сїльскої в 
Журавнї. Голосувало б жидів і латиньский па-

— Е! коли ви Божко, дак я вас знаю, — 
мовила дівчинка — да тільки не пізнала, давно 
не бачила; ну дак тривайте-ж, я зараз.

Вона побігла до хати, вибігла з ключами, 
одімкнула браму, впустила приїзжих і знов зам
кнула, говорячи:

— Коня ставте під повітку, в холодок, не 
так муха його бити-ме; та лїпше-б було роз
прягти, я зараз принесу йому сьвіжого сіна.

Дід Дмитро Бараболя лежав на полу, при
критий кожухом: у хаті було чисто, весело, на
че в віночку; за образами, за сволоком повно 
квіток; на стіні над полом, де лежав дїд, висіло 
дві великих рушниці: над головою — хрест, а 
в кутку в головах дві вельми заржавлених ша
блі. На голові у Бараболі було доволі ще воло- 
ся, але воно, як і на бороді, пожовкло вже; ли
це дідове висохло, поморщилось,, пожовкло і на
гадувало печене яблуко; ніс скарлючив ся, очи 
запали, але з глибіні своїх ямочок вони ще ки
дали інколи искри, вся постать дідова так зі
гнула ся, що величиною походила на дитячу. 
З  усього знати було, що дїд прожив довгий вік 
і нездужає вже давно; старечий недуг вельми 
знесилив діда, виснажив його усі життєві соки, 
лишив йому саму тільки шкуру, що обтягувала 
кістки.

(Дальше буде).

рох. Вибрано 6 виборців і так: пп. Скшиньского 
обшарника, Реґнера заст. бурмістра, Пілєцкого 
ц. к. судию, Френкля бурмістра, Фіхмана і Горо- 
віца радних. Русини усунули ся від голосованя, 
бо за москвофільским кандидатом не хотять 
побирати ся. Ось до чого довела тактика націо
нал-демократів.

В С т а н и с л а в і в щ и н ї  кромі Йосифа Гу- 
рика, за котрим з виїмком м ских москвофілів 
і кількох сьвящеників тої партиї в повіті, стоїть 
ціле руске селяньство і руска інтелїґенция, ду
ховна і сьвітска, кандидують ще: маршалок 
Брикчиньский яко кандидатпольского централь
ного комітету і б. посол війт Ла?ар Винничук, 
а станиславівска Газета польска висуває ще й 
кандидатуру лікаря д-ра Конкольняка із Стани- 
славова.

З  Г о р о д к а  доносять, що в четвер по 
Успенію Пр. Богородиці 29. серпня відбуде ся віче 
в Городку цілого городецкого повіту о год. 11. 
в домі адв. д-ра Озаркевича. Реферувати буде 
руский кандидат о. Никола Струтиньский.
У Я н о в і  відбуде ся в пятницю ЗО. серпня о год. 
12. в полуднє друге віче для янівского округа.

З  Т е р н о п о л я  доносять, що терноиільске 
староство веде доходженя, що-до виборчих над- 
ужить і неправильностей в тамошнім повіті. На 
день 22. с. м. візвано війтів, нолїциянтів, писарів 
і поодиноких громадян аж з 12 громад до ста
роства, де їх дуже докладно випитувано до про
токолу про те, чи і коли в дотичній громаді' 
були оголошені правибори, чи і коли вивішено 
письменне оголошене, чи всї правиборцї були 
про правибори повідомлені, і про иньші обстави
ни, які можуть мати вагу для лєґальности або 
нелєґальности правиборів.

Н а р о д н и й  К о м і т е т  затвердив і оголо
сив отеї дальші кандидатури на повіти: 9) Ліс
ко: Антона Старуха, господаря з Бережинцї виж- 
ної. 10) Сянік: Михайла Ііатроника, господаря з 
Костаровець. 11) Турка: Михайла Глиджукц рад
ника і начальника суду в Борини. 12) Цїшанів: 
Теодора Підгорецкого, господаря і війта з Брусна. 
13) Чортків: д-ра Артона Горбачевского, адвока
та в Чорткові. Дальше просить і взиває На- 
радний Комітет: 1) Комітети виборчі в тих по
вітах, з котрих кандидатур до Народного Комі
тету доси не зголошено, щоби учинили се най
дальше до вторника 27. с. м. так, щоби дотичні 
письма були вже найдальше в середу рано у 
Львові. 2) Комітети виборчі зі всіх руских пові
тів краю, щоби найдальше до І. вересня с. р. 
надіслали Народному Комітетові! точне спра- 
возданє про стан справи і результат акциї ви
борчої в поодиноких повітах.

Польский центральний комітет затвердив 
ось такі кандидатури з куриї сїльскої: Богород- 
чани: Генрик Ііотворовский.—Бібрка: др. Стан. 
Мицєльский. — Борщів: ґр. Меч. Борковский. — 
Бережани: Каз. Трачевский. — Бучач: Артур 
Цєлєцкий. -— Чортків: Стан. Рудроф. — Добро- 
миль: Павло Тишковекий. — Ярослав: кн. Юрій 
Чарторийский. — Яворів: ґр. Іван Шептицкий. 
— Калуш: др. Адольф Вуршт. — Коломия: кн. 
Роман Пузина. — Коросно: Ів. Тшецєский. — 
Мостиска: ґр. Стан. Стадницкий. — Підгайцї: 
Едмунд Литиньский.— Перемишль: др. Володисл 
Чайковский. — Сянік: Володям. Трусколяский. 
Самбір: Фелїкс Созаньский. — Старий Самбір: 
Стан. Аґопсович. — Тернопіль: ґр. Юлій Кори- 
товский. — Товмач: Іван Урбаньский. — Тере- 
бовля: ґр. Юрий Баворовский. — Залїщики: Та- 
дей Цєньский.'— Золочів: Аполїн. Яворский. — 
Ж идачів: Стан. Павликовский. — Бжозів: Зди- 
слав Скшиньский. — Цїшанів: Ян Ґноїньский.— 
Хшанів: Андр. ґр. Потоцкий. — Горлиці: Воло- 
дислав ГІлоцкий. — Рава руска: Володислав 
Ґурка. — Рудки: Станислав Валь. — Стрий:Ка- 
роль ґр. Дїдушицкий.

Людове сторонництво польске затвердило 
отеї свої кандидатури: Бжеско: др. Бернадзїюв- 
скнй. — Бжозів: Йос. Врона. — Домбр їв і: Як. 
Бойко. — Горлиці: кс. Ян Келя,,. — Гри нв: 
Клєменсєвич. — Ясло: Вав. Древняк. — Краків: 
Фр. Вуйцїк. — Коросно: Ян Сг т і  ньски і. — Н. 
Торг: Иос. Рекуцкий. — Ропчицї: М. 6 цінак. — 
Сянок: Гр. Мілян. — Тарнів: Ст. МКалїк. — В і- 
довицї'.Ан. Стила. — Величка: др. Ст. Міколай- 
скнй. — Ж ивець: Ян Санетра.

З політичного поля.
Кількох членів угорского независимого сто- 

ронництва вислало до угорского сойму гіетицию 
з жаданєм зарядити слідство проти ґр. Банфіо- 
го і єго бувшого кабінета, та поставити їх в стан 
обжалованя. Банфіови закидують, що він мав 
в своїм часі заявити ся за заведенєм абсолю- 

| тизма підчас виборів в 1896. році', дальше, що 
-обмежив всі прасові свободи, зборів і т. ин.; 
крім того, що не був присутний на похороні Ко- 
шута та що він постарав ся о клявзулю в Іш- 
лю, через що загрожено независимість Угорщи
ни, конституцию і свободу.

На найблизшій сесиї державної ради ма
ють предлржити новий проект закони зміняю
чого і доповняючого закон промисловий. Він об- 
нимає переважно справи промислові і союзові. 
Постанови о охороні робітників полишено не- 
змінені. Проект містить в собі головно приписи 
о тім, як розпочинає ся ремесло, хто управне- 
ний приймати напріви і т. п. Постанови о сою
зах промислових стремлять до реформи това
риств територияльних і фахових союзів. ІІодріб- 

! но управильнена є також справа примусових кас 
і хорих. Приписи о посередництві в праці перене- 
|сено з дотичних проектів закони. Наконець під- 
і дано ревізиї постанови карні, що відносять ся 
до працюючих і даючих працю.

У  турецко францускім конфлікті, про який 
ми вже писали докладно, розходить ся попри 
справу портового товариства, також о деякі дру- 

1 гі залеглости, які Туреччина має против Фран- 
циї, а які при сій нагоді підніс француский ам- 
басадор в Царгородї п. Констанс. Одно таке жа
дане, записане на імя Туїілїс виносить разом 
з процентами коло 6 мілїонів франків. Друге 
жадане фірми Льорандон виносить 12% мілїона, 
а відносить ся ще до правлїня султана Мурада. 
Що опір турецкого султана довів до того, що 
Констанс загрозив аж зірванєм дипльоматичних 
зносин, в сім винить француска праса також 
представителїв заграничних держав в Царгородї. 
Тілько росийский посол підпирав справедливі 
жаданя француского дипльоматпчного тіла, нї- 
мецкий заховав ся зовсім нейтрально, а анґлїй- 
ский мав навіть піддержувати Порту в єї опорі. 
Однак сї змаганя анґлїйского посла не мали 
вислїду, бо султан казав покликати Констанса 
на особисту авдиєнцию, на якій були присутні 
також мінїстер заграничних справ, скарбу і спра
ведливості!. Нарада тревала аж до півночі! і на 
ній прийшло до такої згоди, що Порта призна
ла права товариства пристані та визначила ці
ну купна на 41 мілїонів, замість 45 мілїонів 
франків. Се купно зобовязала ся Порта переве
сти до півроку, а колиб се не стало ся, так то- 
тариство пристані увійде назад в свої права, 
які ему прислугували до тепер на підставі кон- 
цесиї. Сю згоду мали подати під нараду турец
кого міністерства і минулого понеділка мав 
вийти дотичний «іраде». На покрите сих коштів 
турецке правительство мало затягнути позичку 
в отоманьскім банку до висоти 100 мілїонів 
франків, а на їх опроцентованє і амортизацию 
видати ануїтетів на 220.000 турецких фунтів. 
Всьо було гарно намірене і уложене, але в ми
нулу неділю Констанс одержав ноту від Порти, 
в якій признає ся вповні зобовязаня супротив 
француских підданих, але про справу пристане- 
вого не згадує ся і словом. Стало ся се тому, 
що султан в послїдній хвилі відказав своєї зго
ди на затягнене позички. Констанс назвав се 
попросту зломанєм слова і зірвав всякі дипльо- 
матичні сносини з отомаш.ским правительством.

Війна в полудневій Африці не кінчить ся. 
Вже від півтора року, бо від часу, коли Кронє 
дістав ся в неволю Англичан, заповідають они 
що тижня, що війна вже кінчить ся, а тепер по 
внданю проклямациї Льорда Кіченера, против
ної всякому людскому праву, говорять вже, що
до місяця війна таки вже напевно буде скінче
на, а тоді льорд Кіченер верне домів і передасть 
команду якомусь нившому ґенералови. Говорять, 
що команду обійме Генерал Лїтльтон. Тоді та 
кож льорд Мільнер стане старшим комісарем 
для полудневої Африки і адміністратором транс- 
вальскої кольон'її. — Мабуть той плян не так 
скоро здїснить ся.
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В ід о зв а
в справі запису дїтий до руских шкіл 

у Львові.

Родимці!
В днях 29, ЗО і 31. серпня пічнуть ся запи

си до шкіл народних львівских.
Є се справа не лиш для Львова, але і для 

всего краю незвичайно важна і вагу сю повинні 
всі львівскі Русини добре порозуміти і сповни
ти совісно свій обовязок. Мало маємо шкіл ру
ских, тож користаймо, як слід, хоч з тих, які 
маємо. Маємо ч о т и р и  р у с к і  ш к о л и  н а 
р о д н і :  дві мужескі і дві женьскі.

Одна мужеска школа чотиро-клясова: руска 
школа вправ, уміщена, при ул. Длуґоша ч. 17; 
друга школа чотиро-клясова, міска імени Мар- 
кияна Шашкевича при ул. Скарбківскій ч. 26. 
Онп — знані вже П. Т. Родимцям — р о з в и 
в а ю т ь  с я  д у ж е  у с п іш н о  і вдоволяють най
більшим вимогам П. Т. Родичів.

Для дівчат маємо чотиро-клясову женьску 
руску школу вправ при ул. Сакраменток, а за
писи до неї відбувають ся в учительскій семи
нариї женьскій при ул. Сакраменток. — Школа 
ся також вже звісна загалови рускої П. П. пу 
блики, розвиває ся надзвичайно хорошо. Ро
дичі, що посилали свої дівчата до неї, не ма
ють слів похвали і для науки і для веденя дів
чат, та для щирих відносин між учительками 
та дітьми. Руске Товариство педаґоґічне ство
рило з днем 1. вересня 1898. клясу 1. (V) рускої 
дівочої школи видїлової. В сім році шкільнім 
були вже три кляси, то є кляси І, II і III (V, 
VI і VII). Школа та поміщена при площі Стрі 
лецкій, ч. 6. Школу ту госпітував інспектор кра- 
євий, і на тій підставі одержала она субвенцию 
від Високого Сойму. То є найліпшим сьвідоц- 
твом, що школа та розвиває ся правильно. Так 
отже рускі дівчата будуть могли кінчити в сво
їй питомій школі всі кляси школи видїлової, і 
з них без перепон переходити просто до учи 
тельскої семинариї.

Всі сі школи рускі ведуть ся в повному 
вдоволешо всіх II. Т. родичів. Не надто велике 
число дїтий дає можність тим лучше вести в 
них науку; а вкінци Товариство «Шкільна по- 
міч* запомагає біднїйших дїтий сих шкіл як 
найщедрійше.

Відзиваємо ся отже до Всіх ГІ. Т. Родим
ців так місцевих як і замісцевих і припоручає- 
мо горяче Всім, щоб не тілько самі записували 
свої діти д о  р у с к и х  ш к іл , але і других до 
сего заохочували. Нехай ніхто не здержує ся 
тим, що єго дитина не володіє добре руским я- 
зиком; рускі школи приготовані на се і ведуть 
науку від початку так, що діти в короткім часі 
набувають достаточного знаня руского язика.

Тож записуйте II. Т. Родимці свої діти ли
ше до сих чотирох руских шкіл, де учителі і у- 
чительки займають ся щиро нашою молодїжию, 
наука веде ся взірцево, а діти виховують ся на 
будучих сьвідомих своєї національности горо- 
жан краю і держави.

З  Виділу Руского Тов. педаґоґічного у Львові.

відбуде ся проти них розправа, яка вияснить 
дещо з істориї галицкої еміґрациї до Бразилії.

Нодарі сидить разом з Туменом, бо є «ве
ликим паном» за хлопскі гроші, а навіть їхав 
«на власний кошт» другою клясою з Триєстудо 
Львова. На розправі буде кількох товмачів з о- 
гляду, що обжалований не говорить інакше, як 
лише по італїйски.

— Злодїй-акробат вліз минулої ночи до ме- 
шканя и. д ра Федака при ул. Сикстускій ч. 48. 
на І. поверсі' і украв сервіс столовий на 6 осіб, 
значений буквами »М. Ф.«, і дві дитинячі загор
тки. Був би ще може більше дещо забрав, 
але сполохала єго кухарка і він утік ґзимсом 
і рурою на долину.

— Гроза нещастя висить над селом Козєль 
никами коло Львова. В послїднім тижни прпклю- 
чили ся там два случаї «углика» у худоби. Від 
заражених угликом бичків набрала ся сеї неви- 
лїчимої недуги сїльска зарібниця Катерина Вру- 
бель. Санітарне бюро у Львові па вість сего 
страшного гостя вислало свого лїкаря до К о - 
зєльник, аби зарядив всякі средства осторожно- 
сти щоби пошесть не розширила ся. Зарібницю 
привезено до львівского шниталя, де она по
мер іа, але вуглик може появити ся у иньших 
людей, котрі їли мясо заражених бичків. Також 
продано комусь скіри сих бичків і жандармерия 
слідить за купцями, аби скіри віднайти і зни
щити.

Проворного мантія арештувала онодї полї- 
ция. 6  ним якийсь Теофиль Савчиньский, про
гнаний калькулянт, котрий крутив ся по всіля
ких бюрах і приватних домах та витуманював 
всілякими способами, складками ніби то на по
хорони, фанговими льотериями і т. п. гроші від 
людий. Коли полїцийні аґенти єго вислідили і 
приарештували при ул. Шептицких ч 41, де він 
мешкав зі своєю любкою, хотів він знищити 
«лїсту льотерийну» на золотий годинник, на ко
трій пофальшував назвиска урядників полїций- 
них. Савчиньский сидїв вже торік в арешті за 
всілякі обманьства.

— Число нотарів В окрузі' висшого краєвого 
суду в Кракові (2,495.451 мешканців), з нотари- 
яльнимн палатами в Кракові і Тарнові, є 76 но- 
тарів (в Кракові 4, в Тарнові 2); в окрузі' вис
шого краєвого суду у Львові (5,528.908 мешк.) з 
палатами потарияльними у Львові, Перемишли і 
Чернівцях є 152 нотарів (у Львові 7, в Переми
шли 2, а в Чернівцях 3). Загальне число систе- 
мізованих нотарів в Австрпї було з початком 
1901. р. 1097 (о 17 менше як в 1900. р.).

— Увязненє анархіста. З  Турина доносять: В 
суботу увязнено в Уль, де відбувають ся мане
ври, якогось чоловіка, котрий старав ся присту
пити до кн. Аостп. ІІри увязненім найдено 
штнлєт.

— Забавки з целюльоїду. Намісництво оголо 
сило розпорядженє, щоби не продавати дїточах 
забавок з целюльоїду під ніяким услівєм; инь- 
ші же предмети з того материялу мусять маги 
в торговлї і на виставах склепових надпись: 
«вироби з целюльоїду* — «легко запалюють ся». 
Тих, що не будуть сего розпорядженя узглядняти 
— карати-меть ся з цілою строгостию.

Ц к. Дирекция зелїзниц« державних у Львові
оповіїцує:

Здержанє руху поїздів з дня 5. серпня с. р. 
на шляху Устрики-Вільшаниця в наслідок ушко- 
дженя мосту, зносить ся з днем 25. серпня с. р. 
і почавши від того дня привертає ся правиль
ний рух всіх поїздів, поїздом особовим ч. 1224.

На шляху Моршин Стрий привернено рух 
всіх поїздів дня 24. с. м. поїздом ч. 1218.

Східно-північно-західний австрийский союз 
зелїзничий. З  днем 1. вересня 1901 увійде в ж и 
те додаток VI. до тарифи часть II., зшиток 3.

Сх дно-північно-західний австрийский зоюз 
зелїзничий. З  днем 1. вересня 1901 увійде вж и 
те додаток І. до тарифи часть II. зшиток 5.

— Конкурси. Звертаємо увагу на оголошені в 
191, 192 і 193. ч. «Газети львівскої» конкурси на 
значне число посад радників, секретарів і ад- 
юнктів судових. Речинець вношена подань кін
чить ся з днем 4. вересня с. р.

Дрібні вісти. Цісар позволив приняти і но
сити інспекторови краєвої культури для Гали
чини радникові! двора Володиславови Струшке- 
вичови, кавалєрский хрест папского ордера св. 
Григория, а малярови Войтїхови Коссакови в 
Кракові королївско-пруский ордер червоного вір- 
ла четвертої кляси. — Президент міста др. Ма- 
лаховский повернув до Львова. — В сяноцкім 
повіті' появили ся пільні миши і наробили бога- 
то шкоди в громадах Заршин і Яцьмірж. — В 
Станиславові ширить ся шкарлятина. — На ста
циї в Долині зелїзничий поїзд товаровий виско
чив із шин, причім один вагон поторощив ся. 
В людях нема жертв. — Професор львівского 
університети др. Собєраньский занедужав на за
палене легких. — Кс. Мардиросевича, котрий 
почав відсиджувати кару, приділено яко писаря 
вязничій канцеляриї. — Окуліст др. Теодор Бал- 
лабан повернув до Львова і ординує як перед- 
ше. — Будинок зелїзничої стациї в Конюхові 
коло Стрия згорів вчера. — 3 днем 1. вересня

Н о в и н к и .
— Календар. В і в т о р  н и к : гр.-кат. Михея 

прор.; рим. кат. Йосифа К. — В ч е т в е р :  гр.- 
кат. Успенв ІІресв. Богородици; рим.-кат. Авґустина.

— При зміні' місяця просимо наших ВП. пе
редплатників вирівнати за.еглости і відновити 
передплату, бо інакше будемо приневолені здер
жати висилку нашої часописи.

— В КЛІТЦІ. В львівскім криміналі сидить від 
22. с. м. Сільвіо Нодарі, добре знаний еміґраций 
ний шибеник, з Генуї. Не одного селянина за 
проторив він в бразилїйских вертепах, не одної 
кровавої сльози він був причиною. Нодарі мав 
своє бюро в Генуї, але був австрийским підда
ним і походив з Градища. Недавно він приїхав 
до родинного міста і там єго спіймано і обжа- 
ловано о наклонюванє галицких селян до емі
ґрациї. Акт обжалованя проти него виготовлено 
в Триєстї і там мала відбути ся розправа, але 
що головний контингент (181) сьвідків походить 
з Галичини, то Нодаріого спроваджено до Льво
ва. Сліпим орудиєм в руках Нодаріого був га- 
лицкий селянин Василь Сідельник, котрого жан- 
дармерия також спіймала коло Камінки воло
окої і всадила до «Іванової хати». Незадовго

с. р. отвирає ся новий уряд почтовий в Плотичи 
коло Тернополя. До него будуть належати мі- 
сцевости: Плотич, Івачів долїшний, лїсничівки: 
Чистилів, Івачів горішини і хутір Стеблиха.

— Родимці'! Памятайте про будову руского те
атру у Львові!

Т ел єґр ам и .
Відень, 26. серпня. ХУіепег оголошує: 

Цісар санкціонував проект закона, ухваленого 
галицким соймом, на основі котрого перестає 
обовязувати закон о поборі краєвих оплат кон- 
сумцийних, о скілько они відносять ся до побо
ру тих оплат від палених напоїв спіритусових.

Петербург, 26. серпня. Праса обговорює 
одноголосно з великою радостию подорож цар- 
скої пари до Франциї. «Новое Время» висказує 
пересьвідченє, що ся подорож викликала не ли
ше у Франциї і в Росиї радісний відгомін, але 
також всюда, де грубий еГоїЗм не заволодів гу
манітарними напрямами і не убив найвисших 
ідеалів хрисгияньских народів. «Б’Ьржевия ВЬ- 
домости» стверджують, що подорож головно 
причинить ся до скріпленя мира. «Россія» і 
«Московс. ВЬдомости» зазначують, що подорож 
царскнї пари до Франциї є повним доказом не- 
захитаної иостійности дводержавного союза.

Рим, 26. серпня. Італїйский король Віктор 
Імануїл доніс францускому президентові! Любе, 
що в осенн с. р. прибуде до Франциї і відвідає 
президента. Речинець приїзду ще не назначений, 
але король прямо з Берлина поїде до Парижа.

Що-до подорожі! італїйского короля до Ві
дня, то в сій справі між австрийским а італїй- 
ским правительством ведуть ся переговори. Ся 
справа о стільки замотана, що цісар Франц Ио- 
сиф не може відвідати короля в Римі, аби не 
обидити Папи.

Лїтомерицї, 26. серпня. Вчера відбуло ся ту 
віче католицке ческо-нїмецке. Учасників було 
звиш 1000. Віче розпочало ся богослуженєм в 
катедрі, на якім кс. Шахлєртер виголосив про- 
повідь на тему «проч з Римом». Пополуднії про
мовляло богато бесідників против руху «проч 
з Римом» та підносило, що «Ьов уоп П от*  рів- 
нає ся окликови «проч з Австриєю», длятого 
конечно треба бороти ся з сим покликом. Віче 
покінчило ся окликом в честь цісаря.

Софія, 26. серпня. Македоньский комітет 
розіслав мемориял до европейских держав з 
прошенєм о дипльоматичну інтервенцию і виє- 
днанє Македонії автономії.

Сарафов виїхав до Одесси, аби в тамошнім 
тимчасовім комітеті обговорити справу заснова
на нового македоньского комітета.

Царгород, 26. серпня. Оголошено іраде сул
тана, яким потверджено францускому товари
ству єго права на основі даного призводу. Тим 
самим француско-туредке непорозумінє покін- 
чене.

Вісти господарскі, промислові і торговельні.
Ц. к. суд окружний яко торговельний в Зо

лочені оповічає, що дня 15. червня 1901. р. впи
сав до реєстру стоваришень заробкових і госпо
даревих, що на підставі статуту з дати Волиця 
барилова дня 28. січня 1901. завязало ся стова
ришенє під фірмою Спілка для культури тор
фів в Волици бариловій, стоваришенє зареєстро
ване з обмеженою порукою з осідком в Волици 
бариловій, котрої круг дїланя обіймав громади 
Волицю барилову і Синьків, і котрої час істно- 
ваня є не обмежений. Цїлею Спілки є спо- 
магати рільну культуру на торфових ґрунтах в 
окрузі Спілки, предпринимаючи спільні мелїора- 
циї торфових ґрунтів, спроваджуючи спільно 
штучні навози і наеїня і иньші артикули, по
трібні до веденя культури торфів, винаймаючи 
на імя Спілки і піднаймаючи єї членам торфові 
ґрунти і виєднуючи для Спілки і єї членів по
міч і підмогу від власній і ин іпих корпораций. 
Кождий член відповідає за зобовязаня Спілки 
не лише своїм уділом, аде також дальшою су
мою до висоти 100 К за кождий уділ. До пер
шого заряду Спілки входять: Левко Данилюк, 
яко голова, Григорий Семенюк, яко секретар, а 
Ілько Штендера, яко касиєр, всі замешкалі в 
Волици бариловій. Спілка піддала ся патрона- 
тови краєвого виділу.
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С0Ю 58Е11М Егпезіз Тііогпа, Лєкцийна комісия
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА “ ул. Сонїшна 

Проґрама від 16. до ЗІ. серпня 1901.
При співучасти війскової музики 80. п. п.

В огороді електрично осьвітленім.
1) Модельна, сценічна ферия баронової д Ге- 

рос. 2) Нііагіз і Тоггіапі, найславнїйші парискі 
ексцентрики. 3) Уопаге, незрівнана кавчукова 
зкенвдина 4) Маз Апгігез, улюблений фран- 
цускии дует. 5) Орхестра і реклямоґраф. 6) Дру
жина І_агез, славні акробати. 7) ТіІІе Ііеггііег, су
бретка. 8) Напз Напзеп Тгіо, сензацийний акт на 
рухомім приладі. 9) ВоІІего, транс формацийна 
дансерка. 10) 1_ез 2 Загоіз, олїмнійскі гри. 11) 
Американьский біоскоп, нова величава серия жи
вих фотоґрафій.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятниці Нідії-ІЛе представлене. Білети вчасній-1 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

студентів фільософічного виділу львівского унї- 
верситета, яка остає під зверхним проводом 
ироф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 . год. — Адреса: Лєкцийна комісия
студентів фльософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

— — — — — — яко гарна прикраса комнат і
Т ^ о т п г т щ т і  . Верещаґіна, Шевченко в домо 
Г ь с ір  1 І Ш И  • вині і Сластьона, Шевченкова

могила. — — ----------------------
Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а "  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

Сезон від І. черзня до кінця вересня

В Микуличіїнї
над трема Прутами

створив заряд

„Народної ГостинницТ*
зі Львова

ф готель і рестабрацию ф-
в віллі о. Галайчука.

Заряд приймає купелевих гостин на цілий сезон 
на мешканє, також з цілим удержанєм. Сезонові 
домівки в готели під власним зарядом но 2 З 
покої по дуже умірених цінах. Можна винайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогульки нетомлячі 
задля догідного положеня місцевості!, а зелїзни- 

ча стация о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає п. Микола Заячківский 

в Микуличинї.

— РІК ЗАСНОВАНІЇ 1892. —

«в
аг«в
!Ч»
оо

Товариство взаїмних ооезпечсь.

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

Одявожв р у с к е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шкід

•Д н іс те р »  п р в п о р у ч и л п  Преосьвяш Ординармяти В сеч  Д у х о в е н ь с т в у  
і  вірним в с іх  трех Е п а р  х їй

•Дністра« а днем Зі грудня 1900 
Зі 1.540 кор 11 сот 
171 942 -  ..

6000 
30 924 54

620 4О^іазом
кор 65 сот

СЯ між членів р орм

2120834 чор Лкод.

Каса
Залі

Фонди ґвараициині 
Фовд реаервовий 
Реаерва премії . .
Резерв» специяльна ,
Фовд емеритальний

Тари®* .Дністра. умірковаиі Надвижка річна розділяв
•воротія За рік 1900 дістають члени 8“/« звороту 8 премії

• Диїстер» виплатив до Зі грудня 1900 відшкодовань
ліквідують ся безпроволочно в присутносте Делегата і 2 членів

ПоЛои .Дністра» принимають при позичках ппотечних Банк краевий 
ощадвости у Львові, Коломиї, Самборі. Долині Снятині. Городенш Геребовли 
т и х  Городку і Богородчанах

ИА ЖИТ6 треба обезпечатись пльмо через •Дністер» в Товариств' ззаіми збезпеч 
■ Кранові; в таких обевпечень через .Дністер» іде часть провізні на оусні публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Говариствс рускі

•Дністер» пошукує спосібних агентів, особливо селян господарів в онрестностях 
нема близько агенций .Дністра» Агенти варобили вжеде ще нема 274 964 кор провівні

Зголошеня о агенції* треба вносити до Дирекції* у Львові

Селяне’ убігайте ся тілько о агенти •Дністра»

Контора виміни

■над
•сп. І особ.

приходить 
о годині

ц. к. уир. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

ВСЯ К І

папери цінні

і ІУібНЕТИ

по н а й д е ш е в ш і м  кур 

с і деннім не числячи н іяко ї 

провізн і.

1-36
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12-15
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Всілякі

К У П О Н И
і

вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 

пров ізн і або кош тів

Контора виміни
ц. к. уир. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Гіриївд і відї8д поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45 
740
8- 00 
8-Ю 
8-16 
8-60

11-45
11- 55
12- 55 

1-Ю

314
4-40

■11
535
5’50
5’40
6-00

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
в ' ‘ернівіїїв ііпкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 16. вер. вк 
з Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підзамче 

„ „ н а  дв. головний
я Лавочвого (Легату) Калуша, Сяпока 
я Гоьаля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
в Ряшова, Любачова, Самбора 
зі і танвславова (Кересмезе, Потутор) 
в Янова
8І Сколього, Калуша, Хирова а з Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
8І Самбора, Борислава, Стрия

а ІІ-дво.ючиск (Київа) бродів на дв. Піде. 
„ „ „ на дв. годов.

в Кракова
в Чернівців, Іцкан 
з Сокалн, Ьелвця і Любачова

Поїзд
посп. | особ. 

відходить
О ГОДИНІ

6-25
155 6-30
2-08 6-43

6-36
8-30
2-55 8-40

900
9-15
9-25
9-42

10-20
240 10-25

1-25

215

305
315
3-26
з-зо

зі Львова

до Станиславова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного(1.лпп. до 15.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Піде, 

я > » дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ришева, Хирова, Любачова

І 6-10 до Станиславова
н іч  12-45 6-20 Д' 1.ракова (Бідін, Берлина, Варшави;

6- 30 до Янова від 1. мая до 16. вер. т. в дні б. 
а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно

6‘3б до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова
7- Ю до Тернополя, Бродів дворець головний
7-32 я дворець Підзамче
7-26 до Сокаля і Рави рускої 
7-62 до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.’ 
9'30 до Янова від 1. мая до 15. вересня

2-51 Ю-30 до Чернівців і Іцкан
1100 до Кракова, Відня, Варшави 
11.10 |  до Підволочиск, Бродів дв. голов й 
Ц-32 І » » ДВ. Підза

445 і до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
4 45 І до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАЛ ІТНА: Піца нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 міиут рано.
Час середво-европейский рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-евроіі - 
гкого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети ївди: Звичайні білети аґенция часописии 
Ст. 1. Соколовского в пасажи Гавсмава ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а б« « ти “ ичаиш і всякі и я ь т ,  
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади ївди і т. п. бюро інформациине ц. к. веліаниць держави (у

Красіпких ч. 5. в подвірю, сходи II , двері ч. 62.) в урядогих годинах (8 З а в  сьвята 9 12).

7'36 І 8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8‘50 ! 8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.

" 8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
з Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)

8- 50
9- 41 
920
9-60
9-40

10-20
10-20
1002
312
3-35

а Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту, 
з Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

> > > на дв. голов.
в Підволочиск Копичинець на дв. Підзамче 

,  на дворець головний

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


